

ГОРЬКОВСКИЙ

* * * *

день 9

Ремонт областных театров

Областной театр драмы закончит сезон 1 июля. На июль труппа уезжает на гастроли в Ленинград, а в августе—пойдет в отпуск. В течение этого двухмесячного перерыва здание театра будет отремонтировано.

Еще раньше—в первых числах июня—начнется ремонт здания театра оперы и балета им. А. С. Пушкина. Театральный сезон в нем заканчивается 30 мая. Труппа театра на два месяца уезжает на гастроли в Ярославль.

На ремонт театров намечается израсходовать 450 тысяч рублей.